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改定履歴
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版数 発行日 表示内容

第1版 2019.04.17 初版発行

第2版 2019.05.24 改定履歴を追加
機器設置アプリをインストールにiOS版を追加
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各機器の役割
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Qrio Lock

スマートフォンでカギを操作するスマート

ロックです。

Qrio Hub

Qrio Lockをリモート操作するデバイスで

す。外出先からロックの操作や管理がで

きます。

開閉センサー

オートロック機能に使用する機器です。開

扉、閉扉位置を検知します。
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各機器の通信方法
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設置前の準備
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② ご準備ください① パッケージ内容を確認してください

不足しているものや異なるものが含まれていた場合、破損していた場合は、管理会社

へご連絡ください。

Qrio Lock (1) CR123A
リチウム電池  (2)

本機用
両面テープ  (2)

開閉センサー  (1)

開閉センサー用
両面テープ  (1)

 高さ調整プレート
大 (1) / 小 (1)

固定ネジ
長 (4) / 短 (4)

サムターンホルダー
S (1) / M (1) / L (1)

Bluetooth®対応
スマートフォン

プラスドライバー 柔らかい布巾 中性洗剤

ドア清掃や設置の際に必要になるものです。

設置アカウントシート
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2.機器設置アプリにログイン

設置アカウントシートの準備

機器設置アプリをインストール

機器設置アプリにログインする
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設置アカウントシートの準備
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設置アカウントシートを必ずご準備ください

機器設置アプリにログインするために、シートの二次元バーコードを読み取りま

す。
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機器設置アプリをインストール
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Qrio Roomon機器設置アプリ

対応OS：iOS 11.4以上、Android 5.0以上

AppleおよびAppleロゴは米国その他の国で登録されたApple Inc.の商標です。

App Storeは Apple Inc.のサービスマークです。Google PlayおよびGoogle Play
ロゴは、Google LLC の商標です。

インストール方法

二次元バーコードを読み取る場合

二次元バーコードが読み取れない方は

App StoreまたはGoogle Play ストアで「Qrio Roomon」で検索

Qrio Roomon
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機器設置アプリにログインする
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1. 機器設置アプリを立ち上げる

2. 「二次元バーコードでログインする」 を押す

3. 設置アカウントシートの二次元バーコードを読み取る

ログイン手順
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3.機器の設置

設置ステップ

ドア表面を清掃する

ロックを設置する

開閉センサーを設置

ハブの設置
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設置ステップ
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ドア表面の清掃

取り付けるドア表面を

必ず清掃してください

ロックの設置

設置ステップに従って

ロックを設置してください

アプリで設定する

機器設置アプリにログインし、

設定を行ってください

ハブの設置

設置ステップに従って

ハブを設置してください
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ドア表面の清掃

14

1. ドア表面のホコリやゴミを取り除いてください。

2. 水で薄めた中性洗剤などを使用してドア表面の汚れを拭き取ってください。

3. 中性洗剤が残らないように布巾を水ですすぎ、ドア表面を拭いてください。

4. ドア表面をよく乾燥させてください。

ドア表面に汚れが残っていると粘着力が落ち、

利用中に本機が落下する恐れがあります。

ドア清掃が終わったら、

ロックの設置に進みます。
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ロックの設置 1 / 4
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1.サムターンホルダーの取り付け

ドアのサムターンに対しサムターンホル

ダーを仮あてし、うち最も隙間がないサ

イズを選んでください。

選んだサムターン ホルダーを本機に取

り付けてください。

本機を取り付ける場所と向きの仮決めを

し、設置する位置に目印をつけておきま

す。

2.取り付け位置の確認

本機を仮あてしながらサムターンを回

し、本機が左右に動いたり、無理な力が

かかっているような場合は再度、本機の

位置を調整して下さい。
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ロックの設置 2 / 4
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3.高さを調整する

サムターンのつまみを、サムターン ホル

ダーの溝が半分以上つかんでいるか確

認してください。

サムターンホルダーのつかみが浅いと

つまみにサムターンホルダーが乗り上げ

て、空回りの原因になり、本機が落下す

る可能性があります。

サムターンホルダー横にある高さ調整ネ

ジをドライバーで緩め、サムターンホル

ダーと本機の間隔を調整してください。

【高さ調整プレート・大を使う場合】

固定ネジ・短を使用してください。

【高さ調整プレート・大と小の両方を使う場合】

小、大の順番に取り付け、

固定ネジ・長を使用してください。

サムターンホルダーがつまみまで届かない場合

【高さ調整プレート・小を使う場合】

固定ネジ・短を使用してください。

高さが足りない場合は、高さ調整プレートを本機に当てて、サムターンとの間隔を確認してください
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ロックの設置 3 / 4
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4.電源を入れる

本機の電池カバーの両側を押し込みな

がら上方向にスライドして、電池カバー

を外してください。

Side-Aと書かれている側の電池入れに

CR123Aリチウム電池を2本入れます。

電池を入れると本機のLEDが赤→青の

順に点灯し、「ピッ」と確認音が

1回鳴ります。

別の新しい電池で再度お試しください。それでも点灯しない場合は、お手

数ですが管理会社までお問い合わせください。

LEDが点灯しない場合

赤

青
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ロックの設置 4 / 4
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5.ロックを設置する

本機に両面テープを取り付けた後、先ほ

ど決めたドアの位置に本機を貼り付けま

す。

注意
ドア表面の清掃を必ず行ってください。ドア表面に汚れが残っていると

粘着力が落ち、利用中に本機が落下する恐れがあります。

貼り付ける際に、サムターンの回転中心

とサムターンホルダーの回転中心を合

わせて貼り付けてください。

必ず本機の上部を2分程度、強く押し付

けて圧着してください。

ドアと両面テープの間の空気が抜けて

粘着力が増します。

貼り直しの際には、必ず新しい本機用両面テープを使用してください。一

度剥がしたものを使用すると、粘着力が落ちて本機が落下する危険があ

ります。

ドアから本機を剥がす際は、サムターン側をゆっくり持ち上げ、両面テー

プの下の方が剥がれてきたら、つまみからサムターンホルダーを外しま

す。その際にドア表面に対して平行に回転させてください。

貼り直しをする場合
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開閉センサーの設置
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1.開閉センサーをドア枠に貼り付ける

開閉センサーの位置とつまみ中央を合わせてください。また、開閉センサーが正面

を向くように貼り付けてください。

2.取り付け位置の確認

開閉センサーを両面テープでドア枠に貼

り付けます（ドア面ではありません）。
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ハブの設置
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1.各部の名称

Bluetoothの電波が届くように、必ずQrio Lockから近いコンセントに挿し込んでく

ださい。

2.ハブをコンセントに挿し込む

LEDランプ

ボタン

差し込み
プラグ

シリアル番号は本機の裏に記載されています。
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4.サポート

故障かな？と思ったら
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故障かな？と思ったら
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機器設置アプリにログインできない

機器設置アプリに設置する部屋情報がない

BluetoothをON/OFFに切り替えてください。

Qrio Lock本体のside-Aに電池がセットされているかご確認ください。

セットアップ時にロックが見つからない

・ログインの有効期限切れの可能性があります。

　管理会社にご連絡ください。

管理会社にご連絡ください。

・Qrio Roomon機器設置アプリをインストールしていますか？

　 Qrio Lockアプリではログインできません。

Qrio Roomon機器設置アプリ

Qrio Lockアプリ




